

Протокол

засідання-зустрічі аспірантів спеціальності «Прикладна механіка» Хмельницького національного університету із представниками Хмельницького науково-дослідного експертно-криміналістичного центру від 14 листопада 2019 р.

Голова засідання-зустрічі – Ганзюк А.Л.

Секретар засідання-зустрічі – аспірант Костюк Н.О.

ПРИСУТНІ: директор Хмельницького науково-дослідного експертно-криміналістичного центру (ХНДЕКЦ) Ганзюк А.Л., заступник директора ХНДЕКЦ к.ю.н. доцент Кравчук О.В., професор Диха В.О., професор Стецишин М.С., професор Гордєєв А.І., професор Олександренко В.П., доцент Косіюк М.М., завідувач відділу досліджень матеріалів, речовин і виробів Шелестюк О.П., головний експерт сектору контролю якості та метрологічного забезпечення Гороховський В.О., завідувач сектору досліджень у сфері інформаційних технологій Нестеренко В.А., завідувач відділу автотехнічних досліджень Сич Є.В., аспіранти спеціальності «Прикладна механіка»: Костюк Н.О., Дитинюк В.О., Лукянюк М.М., Костюк М.А., Кравчук В.С.; 6 співробітників-експертів ХНДЕКЦ.

Порядок денний

1. Загальна характеристика діяльності ХНДЕКЦ та перспективи її розвитку, доповідач заступник директора к.ю.н. доцент Кравчук О.В.
2. Лекція на тему «Сучасні методи та обладнання для проведення досліджень матеріалів, речовин і виробів», (відповідно до дисципліни «Теоретичні основи трибології», доповідач директор ХНДЕКЦ Ганзюк А.Л.
3. Презентація завдань та методів дослідження у сфері інформаційних технологій, доповідач завідувач сектору НДЕКЦ Нестеренко В.А.,
4. Екскурсія по лабораторіям ХНДЕКЦ з метою ознайомлення аспірантів із сучасним експериментальним обладнанням та методикою проведення досліджень складу металів і рідин, автотехнічних досліджень, досліджень у сфері інформаційних технологій.

Слухали: заступника директора ХНДЕКЦ к.ю.н. доцента Кравчук О.В. Доповідач ознайомив присутніх із напрямками роботи підрозділів ХНДЕКЦ та перспективами розвитку науково-дослідної діяльності центру.

В процесі обговорення були задані питання аспірантами стосовно умов працевлаштування на посади експертів.

Слухали: лекцію директора ХНДЕКЦ Ганзюка А.Л. на тему «Сучасні методи та обладнання для проведення досліджень матеріалів, речовин і виробів».

Аспірантами були задані питання про організацію проведення сумісних експериментальних досліджень згідно дисертаційних напрямків.

Слухали: завідувача сектору досліджень у сфері інформаційних технологій НДЕКЦ Нестеренко В.А. про актуальні завдання та методи досліджень у сфері інформаційних технологій.

Завідувач відділу досліджень матеріалів, речовин і виробів Шелестюк О.П. провів екскурсію з ознайомлення аспірантів із сучасним експериментальним обладнанням та методикою проведення досліджень складу металів і рідин. Також були відвідані лабораторії контролю якості та метрологічного забезпечення, досліджень у сфері інформаційних технологій та автотехнічних досліджень де аспіранти були ознайомлені із задачами та методами досліджень в цих напрямках.

В процесі обговорення результатів засідання-зустрічі були вислухані думки присутніх та запропоновано ухвалити наступні рішення.

Ухвалили:

запровадити пропозицію роботодавців щодо необхідності впровадження практичних досліджень складу металів і рідин на обладнанні НДЕКЦ та оформлення у вигляді робіт з отриманням результатів готових до практичного використання;

заклучити договір про науково-технічне співробітництво на виконання науково-дослідних робіт, пов'язаних з дисертаційною тематикою та їх впровадженні на підприємствах області.

За дану ухвалу проголосували:

“за” - 22, “проти” - немає, “утримались” - немає.

Голова засідання,
директор ХНДЕКЦ

 Ганзюк А.Л.

Секретар засідання,
аспірант



Костюк Н.О.